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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-5946/08
van Catiuscia Marini (PSE), Gianni Pittella (PSE), Pia Elda Locatelli (PSE), Maria Grazia Pagano 
(PSE), Vincenzo Lavarra (PSE), Guido Sacconi (PSE), Pier Antonio Panzeri (PSE), Donata Gottardi 
(PSE), Giovanni Berlinguer (PSE), Roberto Musacchio (GUE/NGL), Giusto Catania (GUE/NGL), 
Vittorio Agnoletto (GUE/NGL), Vittorio Prodi (ALDE), Stefano Zappalà (PPE-DE), Claudio Fava (PSE), 
Luisa Morgantini (GUE/NGL), Gianluca Susta (ALDE), Alessandro Battilocchio (PSE), Vincenzo Aita 
(GUE/NGL), Patrizia Toia (ALDE), Gianni De Michelis (PSE), Monica Frassoni (Verts/ALE), Rapisardo 
Antinucci (PSE), Fabio Ciani (ALDE), Umberto Guidoni (GUE/NGL), Donato Tommaso Veraldi 
(ALDE), Pasqualina Napoletano (PSE), Luca Romagnoli (NI), Mauro Zani (PSE), Roberta Angelilli 
(UEN), Paolo Bartolozzi (PPE-DE), Iles Braghetto (PPE-DE), Francesco Ferrari (ALDE), Gabriele 
Albertini (PPE-DE), Sepp Kusstatscher (Verts/ALE), Amalia Sartori (PPE-DE), Eleonora Lo Curto 
(PPE-DE), Luigi Cocilovo (ALDE), Maddalena Calia (PPE-DE) en Armando Veneto (PPE-DE)
aan de Commissie

Betreft: Bedrijfscrisis en toekomst van de vestigingen van de groep Antonio Merloni Spa

Uit recente onderzoeken blijkt dat in Italië steeds meer beroep gedaan wordt op het Fonds voor 
Economische Werkloosheidsuitkeringen. Er wordt namelijk een stijging met 25% genoteerd ten 
opzichte van het jaar 2007. Op ongeveer 1200 Italiaanse bedrijven deden 700 ervan een beroep op 
het Fonds voor Werkloosheidsuitkeringen wegens “crisis in het bedrijf”.

Dit gold ook voor de groep Antonio Merloni Spa, met zetel in Fabriano (provincie Ancona), die het 
meest dringende geval blijkt te zijn aangezien meer dan 3.000 werknemers op Buitengewone 
Economische Werkloosheid staan, terwijl het bedrijf nog steeds geen business plan voorgesteld heeft 
hoewel de Italiaanse overheid en de werknemers al sinds juli 2008 daarop wachten.

De laatste jaren kon de groep Antonio Merloni Spa, net zoals andere Italiaanse bedrijven, gebruik 
maken van immense overheidsinvesteringen, waaronder de gemeenschapsfondsen die verbonden 
zijn aan het Area Contract van doelstelling 2 van het Europees Sociaal Fonds voor de plaatselijke 
structurele ontwikkeling en professionele vorming.

Is de Commissie van plan onmiddellijk initiatieven te nemen tegen de crisis die in Europa en in Italië 
heerst en in het bijzonder bij de vestigingen van de groep Antonio Merloni Spa in Umbrië en Marche 
alsook in Reggio Emilia?

Is de Commissie van plan om een duidelijk beleid te voeren om het hoofd te bieden aan de negatieve 
gevolgen die de crisis heeft op de werkgelegenheid, de arbeidsvoorwaarden en op het beleid in die 
gebieden die zwaar te lijden hebben onder de recessie?


